Priklad é. 1

Obec Bedrichov se rozhoduje pro vybér z nasledujicich dvou projektt na zafizeni stravovani 50

ddchodct v obci:
Projekt A

- Zajisteni stravovani dichodcl z mistni matefské Skoly, kdy by obédy duchodcim dopravoval
najaty zaméstnanec obce v obecnim automobilu.

Projekt B

- platby firmé, ktera by stravovani zajistovala a dopravovala obédy diichodctim domd
Predpokladana Zivotnost projektu je 3 roky.

Naklady a pfinosy:

a) Naklady na nakup obecniho automobilu — 250 tis. K&

b) Mzdové naklady pro 1 osobu rozvaZejici obédy — 10 tis. K&/mésic
c) Pomérné rezijni naklady na pripravu obédu ve $kolce (energie, aj.) — 800 Ké/mésic
d) Néklady na obéd ve Skolce — 800 K¢/osobu/mésic
e) Pomérné mzdové naklady na kucharku ze Skolky — 8 tis. K&/mésicné

f) Faktury od firmy (pfedbéZna cena za zajisténi stravovani) — 2 tis. K&/osobu/mésic
g)  Naéklady na zpracovani rozhodovaci analyzy — 50 tis. K&
h) Pravni naklady na jednani s firmou — 2 tis. K¢

i) Prinos z nové pracovni sily — 60% z naklad( na mzdy

) Platby od dichodct — 1 tis./mésic
k) Prinos z uSetreni nakladd Skolce (dostane pomérné naklady na mzdu kuchafce a pomérné

rezZijni naklady) — 50% z uSetfenych nakladd
) Jednorazova dotace od socialniho fondu v prvnim roce Zivotnosti ve vysi — 500 tis. K¢

Zpracujte finanéni analyzu pro oba projekty a jako hodnotici kritérium pouZijte Ri, NPV a DN
predpokladana doba Zivotnosti je 3 roky a diskontni sazba je 0,05.
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Priklad €. 2

Na zékladé expertniho posudku je tfeba zvolit vhodnou lokalitu pro vystavbu sklédky s dotaci MZP.

Na vyzvu kraje se prihlésily nasledujici tfi obce: Zabicce — Projekt A, Bfeclav — Projekt B, Mikulov —
Projekt C. Doba Zivotnosti je 5 let.

Udaje o projektech uvadi nasledujici tabulka

Varianta projektu

A 65 95 600 35 15 7 200
B 50 65 500 26 44 8 220
C 70 100 700 68 32 10 300
k4 Pocet pracovnich sil, které budou nutné k provozu skladky
k> Celkovy objem skladky
k3 Investi¢ni naklady na vystavbu a porizeni techniky (v mil. K¢)
ky Provozni néklady (v mil K) ro¢ni
ks Néklady na svoz odpadu (v mil KE) ro¢ni
ke Stuperi spolehlivosti provozu dle 10 stupriové stupnice (tedy minimalizace negativnich

dusledkt pro obyvatelstvo)
k7 Prinosy projektu (v mid. KE) roéni
Provedte vybér nejlepsiho projektu a setridéni projekti podle CMA, NPV, DN a CEA, kdy jako E
uvazujte celkovy objem skladky. Komentujte vysledek hodnoceni. Diskontni sazba je 0,05

NAKLADY
projekty/roky 0 1 2 3 4 5 CMA CEA
A 600 50 50 50 50 50 850  8,94737
B 500 70 70 70 70 70 850 13,07692
C 700 100 100 100 100 100 1200 12
CF
projekty/roky 0 1 2 3 4 5 NPV DN
A 600 150 150 150 150 150 49,422 5
B 500 150 150 150 150 150 149,422 4
C 700 200 200 200 200 200 165,895 4
Priklad ¢. 3

Méjme zadani z prikladu 2. Provedte vybér nejlepSiho projektu a setfidéni projektt podle CEA, kdy
kritériem efektivnosti je spolehlivost provozu. Komentujte vysledek hodnoceni.

projekty/roky CEA
A 121,4286
B 106,25
C 120
NPV Ri IRR DN CMA CEAk, CEAkg
projekty (mil. K¢) (mil. K¢)
A 49 0,08 7,93% 5 -850 8,95 121,43
B 149 0,30 15,24% 4 -850 13,08 106,25
C 166 0,24 13,20% 4 -1200 12,00 120,00



